

春晚语言类四审

82岁李明启挽李成儒现身 邓伦搭档杨紫

今年狗年春晚已经陆续进行了语言类节目的审查,如今已经进行了四审阶段,诸多节目也陆续亮相。昨日春晚四审在央视举行,众多熟悉的小品演员也如约出现,包括肖剑、林永健、白凯南等。另外,此前曝光的今年新加入的“跨界”演员也出现,包括杨紫、邓伦等。可以发现今年的语言类节目中多了不少高龄老戏骨,其中就有李雪健、杨少华、容嬷嬷李明启、李琦、薛甄珠扮演者许娣等。

昨日中午时分,演员们陆续进场接受语言类节目审查,每年语言类节目都是最受关注的一部分内容,审查也非常严格。今年有了不少创意的搭配。比如已经82岁高龄的老戏骨李明启将和李琦、白凯南等同搭档,可以说这是一个年龄最高的组合了,据透露这个小品的笑点非常高。当天李明启挽着李成儒出现。此前获悉李明启这次是和薛甄珠、还珠格格的后宫一起表演这个小品,当天未有见到这两位

的身影。

而另一组备受关注的搭档就是杨紫和邓伦。两个人都是这两年从影视作品中走出来的演员。据悉,邓伦和杨紫此次将和老戏骨李雪健合作。

春晚上备受大家喜爱的林永健也出现了,原先获悉林永健是与杨紫、邓伦,以及开心麻花合作。不知这组搭配会否有所改变,在以往节目经过几轮审查,更换更合适的搭配的情况常有发生。

从1983年到现在,春晚办了34年,说起在春晚上露脸最多的演员,有观众认为是《难忘今宵》的演唱者李谷一,但其实上春晚最多的是冯巩。值得一提的是,狗年春晚将是冯巩连续32年“上春晚”,这也打破了他自己保持的纪录,而今年他还会继续给大家表演小品。排在冯巩之后的是黄宏,他已经上了24次春晚,蔡明也上了24次。此外,姜昆、郭达、郭冬临等也已经在春晚舞台上表演超过20次了。 ■ 星报综合



南极拍戏晕船难行 赵又廷苦叹生不如死

作为首部在南极实拍的纯爱之作,《南极之恋》将于2月2日上映,观众对剧组28天的南极生活颇为好奇。昨起,以主演赵又廷视角讲述的“南极日志”逐天上线,持续12集近40分钟,为观众浓缩呈现剧组从登陆南极到艰险拍摄的全过程。

上线的“南极日志”第一集中,全剧组自2015年10月19日北京集结,赵又廷卖萌举手打卡:“演员组就一个,齐了!”先后经历多哈、布宜诺斯艾利斯、乌斯怀亚三次飞行,跨越2万公里到达世界最南端。享用过“世界最南端的自助餐”后,赵又廷继续跟随全员,踏上2~3天的船程,进发南极大陆。然而预计两天半的船程却屡次拖延,途中伴随着大风、颠簸等,窗户被吹到飞起,船上全员连夜失眠,陷入晕船危机,面临严重的精神疲境。饱受折磨的赵又廷感叹:“有种生不如死的感觉。” ■ 新文

江疏影与偶像靳东合作紧张

日前,电视剧《恋爱先生》举办开播盛典,主演靳东、江疏影等现场不仅大谈“追爱秘籍”,还频爆爱情金句引得现场观众掌声频频。

疏影秒变靳东的粉丝,大胆表白靳东是自己的“理想型”,更赞美道:“怎么会有那么帅的男人。”江疏影透露,当得知自己要要和靳东合作时,小心脏特别的紧张。还自曝了一段“迷妹”往事:以前因太喜欢靳东,擅自在曾经拍的电视剧《一仆二主》里用靳东的照片当作自己前男友的照片,侵犯了对方的肖像权。而靳东对此也逗趣回应道:“那个时候我差点就起诉你了!”

对于“在恋爱中究竟要不要追根究底?”的话题,靳东调侃道:“如今是大数据时代,恋爱中的什么秘密都逃不过法眼。”江疏影则笑着解释:“女生不需要大数据,全靠第六感,但是要以乐观的心态去面对。”对此,靳东也表示赞同,同时他还分享了自己的爱情秘诀:“爱情,一定要以真心换真心。” ■ 小易

朝韩有望破冰 平昌冬奥或时隔十年携手入场

2018平昌冬奥会将于北京时间2月9日开幕,目前只剩下29天时间,冰雪健儿们的备战已经进入冲刺阶段。东道主的准备工作中,开幕式自然是最受关注的对象。值得一提的是,韩国、朝鲜体育代表团有望在时隔10年后,再次于国际大赛开幕式上“共同登场”。

值得一提的是,2000年的悉尼奥运会,朝韩两国的运动员们穿着统一的服装,手拉着手一同入场,现场11万名观众掌声雷动。那是朝韩两国体育代表团在国际大赛开幕式上首次“共同登场”,之后的七年

间,这样的画面出现了数次。2007年长春冬亚会,则是近年来朝韩体育代表团最后一次共同入场。

据韩国媒体报道,目前已有超过90个国家和地区的选手报名参加平昌冬奥会,这一数量超过了88个国家和地区参加2014年索契冬奥会的纪录,有望创下冬奥会的新纪录。除了朝鲜体育将参赛,备受关注的俄罗斯代表团,其符合条件的选手可以以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”的名义参加个人或集体项目。也就是说,俄罗斯的诸多名将,不会缺席这场冰雪盛宴。

凤凰网安徽 ah.ifeng.com

凤凰新闻 客户端 安徽频道 IFENG NEWS

手机凤凰网 安徽频道 i.ifeng.com

凤凰网

安徽省16地市 新闻客户端 全面开通

诚招合作伙伴



电话 PHONE

0551-65535299

13856930564 (倪先生)



查看详情